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   Ata nº 388/12 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após, foi feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 387/12 que posta em 

discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício 

PM n.º 037/12 de 21 de maio de 2012, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir.  Na 

sequência foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal n.° 014/12 de 21 de maio de 2012 que, 

Altera a Lei nº 636/09, acrescentando a Divisão de Transito na estrutura da Secretaria Municipal 

de Administração e Finanças e dá outras providências. Posto em discussão e votação foi 

aprovado por unanimidade. Logo após o Sr. Presidente teve que se ausentar da sessão por 

motivos particulares e pede ao Vice-Presidente que assuma, dando continuidade aos trabalhos da   

mesma. Continuando com a palavra o Vice-presidente passou para os assuntos gerais com a 

palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli, cumprimenta o Sr. Presidente os Srs Vereadores, fala a 

respeito do aumento do IPTU  diz ser um absurdo , salienta que já fazem uns 50 (cinquenta) anos  

que morra aqui neste município nunca viu uma coisa aumentar tanto, quer saber quem foi o 

responsável pelo aumento para saber o porque de um valor tão absurdo, para explicar para a 

população, o Vereador Sergio Muller pede um aparte e fala que no final do ano passado veio 

para esta casa Legislativa para votação o Código Tributário e somente dois vereadores foram 

contra a aprovação os demais foram a favor, pois esse ano teriam mais tempo para analisarem os 

valores  mas infelizmente foi aprovado no ano passado tinha taxas que o vereador Sergio não 

concordava achava altas de mais, agora não tem mais o que fazer .Voltando a palavra para o 

Vereador Ari esclarece que o prefeito falou na rádio que os Vereadores deveriam tomar alguma 

providência se o aumento fosse muito exagerado.Também o Sr. Narzetti mandou agradecer o 

Vereador Adílio Dassoler por fazer o açude em sua propriedade não demorou duas horas para 

deixar tudo bem feito por isso manda agradecer, diz que seria isso e agradece. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 

de junho de 2012 as 18 horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. 


